

各单位学习贯彻党的十九届六中全会精神

本报河北唐山讯 中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议,于2021年11月8日至11日在北京举行。二公司党委积极学习贯彻党的十九届六中全会精神,于12日在中铁e通工作群、微信群传达学习要求,并迅速通过微信公众号对会议精神进行宣贯。

二公司各级党组织迅速响应党委要求,积极组织基层项目员工通过网络、手机自学和集中学习等方式,迅速掀起学习贯彻全会精神热潮。截至目前,二公司36个项目完成第一轮的学习宣贯。(通讯员 王晓燕)

本报陕西宝鸡讯 11月18日,三公司召开学习贯彻党的十九届六中全会精神视频会议。

会上,三公司党委书记董高峰强调要深刻理解和把握党的十九届六中全会精神的重大意义和精神内涵,并就落实全会精神提出三点要求:一是迅速掀起学习热潮,推动全会精神深入人心;二是学深悟透,深刻领会全会精神;三是推进学习贯彻走深走实。

公司机关各部门负责人在分会场参会。在外出差公司领导、各部门负责人以及各生产指挥部、各项目部人员在各视频分会场参会。(通讯员 张蓓)

本报西安讯 近日,为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,物贸公司机关和所属各单位迅速响应,在公司上下掀起学习热潮。自11月12日起,公司所属15家党支部通过“三会一课”、“每日一学”、专题学习研讨、党员自学等形式,认真学习党的十九届六中全会精神,解读《公报》重点内容,从党的光辉历史中汲取砥砺奋进的精神力量,不断掀起“决战决胜四季度”劳动竞赛的新高潮。(通讯员 车轱辘)

本报陕西咸阳讯 铁建公司党委11月12日组织各单位通过视频形式,观看党的十九届六中全会精神新闻发布会,了解大会召开情况,学习大会精神,掌握学习重点。

渝利铁路沙子站、苏州江陵路、重庆东环等16个项目党政领导全程观看有关党的十九届六中全会精神的解读。学习结束后,公司党委要求各单位利用早点名、开会空隙、专题学习等形式组织员工更深入得学习党的十九届六中全会精神;各单位要求员工利用业余时间自学、个人学等形式继续深入学习,汲取前行力量,补足精神之钙,用行动投入“决战决胜四季度”劳动竞赛中,为项目完成年度施工任务进行最后的冲刺。(通讯员 李彤)

本报西安讯 党的十九届六中全会召开以来,电务公司党委积极组织各单位、各项目部以多种方式深刻领会全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》的重大意义,引导广大党员为公司“决战决胜四季度”高质量完成全年目标任务汇聚力量。

公司所属广州地铁12号线“四电”项目、郑州地铁机许线机电项目、佛山地铁3号线供电项目,等30多个在建项目,组织党员干部集中观看了党的十九届六中全会新闻发布会,学习了会议公报,并组织大家积极探讨发言。同时,各单位、各项目部党组织结合党史学习教育取得的思想成果和企业发展史,围绕企业强基增效、项目管理提升、工艺优化创新、项目特色党建等进行了交流学习。(通讯员 张晔 尚永超)

建安公司获评

全路困难职工解困脱困工作先进集体

本报西安讯 近期,从中华全国铁路总工会传来喜讯,建安公司工会获“全路困难职工解困脱困工作先进集体”荣誉称号。这是对公司在职工解困脱困方面所做工作的高度认可肯定和鞭策鼓励。

近年来,在中铁一局工会和建安公司党委的正确领导下,在公司行政的大力支持下,公司工会始终坚持认真贯彻落实党中央把城市困难职工解困脱困纳入脱贫攻坚大局的工作要求,每半年对照“建档条件”清单逐条核查,精准摸排特困困难职工的详细情况,按照“应建尽建”的原则将符合条件的职工群众纳入困难职工档案,并制定了“四式一化”的精准帮扶举措,提前一年实现全部困难职工解困脱困。

一是“造血式”帮扶。针对有劳动能力的特困困难职工,公司工会与人力资源部积极沟通,推荐就业上岗,从根本上帮助困难职工找到了经济来源。二是“止血式”帮扶。职工和劳务派遣人员看病过程中发生的费用,

在医保报销的基础上,对于个人自费部分实行行政检据报销制度,近三年共报销99.11万元,坚持每年为女职工购买特殊疾病保险,切实解决了职工“看病难”的问题。三是“阻断式”帮扶。公司工会积极搭建“奖、助、贷”的“金秋助学”困难职工家庭子女助学体系,对学习成绩优异、考入大学及困难职工子女发放助学金,帮助他们更好完成学业,回馈社会。四是“联动式”帮扶。公司工会与相关部门及西安地区的9个单位联合建立了“爱心帮困小组”和联系人制度,选取了13户生活困难的职工,一对一结成帮扶对子,并与所在物业基地工作人员联合入户进行帮扶,同时对已实现脱困的职工保持密切跟踪,防止返贫返困。五是“常态化”帮扶,每逢春节、端午、中秋等节假日,公司领导及工会干部都会到困难职工家中慰问,了解存在的实际困难,想方设法帮其解决。(通讯员 惠家亮)

2020年新冠疫情期间,余成书因返程受阻“有幸”陪自己女儿过了11周岁的生日,这是他陪自己女儿过的第一个生日。

1984年,余成书出生于被誉为陕西省“南大门”的镇巴县,2004年加入靖安高速建设行列,职业生涯由此开始。自工作以来,先后参建了靖安高速、重庆外环线绕城高速、十天高速、厦门市仙岳路改造工程、福建平潭环岛公路、福建平潭综合管廊工程等项目,现任厦门公司平潭建设工程指挥部总工程师,获得过厦门公司“先进生产工作者”“优秀共产党员”,中铁一局“卓越工程师”“优秀共产党员标兵”,平潭综合管廊“加油干2017项目建设先进个人”等荣誉称号。

2012年,与其他一群志存高远的中铁一局人一样,余成书乘着平潭岛开发开放的东风,受厦门公司委派加入平潭岛开发建设的浩浩荡荡中,开启了“征战”平潭岛的漫漫征途,而这一待就是9年。

和同事们谈起余成书,第一印象就是他很忙。从政府单位到专业施工班组,从设计变更、图纸会审、资料签证、施工方案编制,现场技术问题到开会研讨、撰写材料,往往上午还在办公室,下午就要赶往某地参加会议,晚上回来继续加班。凌晨时分,总能看见他办公室灯还亮着。由于工作忙碌,他经常忘记按时吃饭,也因此患上了肠胃疾病。同事都劝他,他却打趣道:“要是哪天我按时去吃饭了,这就说明我今天的工作没做好”。

平潭岛的风可谓当地的一大“特色”,当地有民谣“平潭岛,平潭岛,光长石头不长草,风沙满地跑,房子像碉堡……”讲述的就是当地风沙呼啸的场面。据史料记载,平潭年平均风速6.9米每秒,是福建省最强风区之一。2013年9月正值平潭大风季节,环岛公路北南岭大桥是打通平

二公司 “四步走”扎实开展“我为群众办实事”

本报河北唐山讯 二公司注重把党史学习教育成效转化为工作动力和成效,坚持把“我为群众办实事”实践活动作为重要着力点、落脚点和成效试金石,以实际行动实现办实事的真效果,让职工群众共享企业发展红利。

分层明责 把实事责任扛起来

自党史学习教育工作开展以来,二公司把“我为群众办实事”作为一项重要的内容来抓,通过职工思想动态调查、职能部门、公司领导调研等形式,了解职工群众的困难事、烦心事、关心事。公司党政、工、团分别落实责任,归集各自领域为群众办实事任务清单,梳理出“我为群众办实事”事项清单15大类,内容涉及关心一线及海外员工工程、困难职工子女金秋助学、入学生托幼、青年志愿服务、青年职工婚恋问题、保障职工工资按时发放和“五险一金”足额缴纳、一线员工技术技能培训等,并落实责任部门、

逐级履责 把清单任务落下来

二公司制定下发《中铁一局二公司党委“我为群众办实事”实践活动工作方案》,逐级落实活动要求,将“我为群众办实事”实践活动在基层项目落地生根。公司各项目结合公司方案要求,根据项目实际情况,通过召开座谈会、个别谈话、调查问卷等形式了解职工的困难和需求,制定本项目的为群众办实事任务清单。二公司在建项目共上报为群众办实事任务182项。各项目按任务清单,责任到部门,逐项落实,截至10月底完成总清单任务的90%。

加强督导 让服务质量提起来

二公司“我为群众办实事”各责任部门,根据活动方案细化开展相关活动细则,并结合基层项目实际生产经营情况,进行下沉式督导,将活动落实到施工一

线,落实到基层职工,让职工群众真切感受到公司的关心关爱。

二公司以关心关爱职工为出发点,指导项目开展员工心理辅导、送清凉、送温暖、团建、书画慰问活动等职工喜闻乐见的活动,纾解工作压力,使职工健康生活,快乐工作,增强企业凝聚力。

在相关责任部门和基层项目的共同努力下,二公司陆续完成了工资足额发放“五险一金”及时足额缴费、职业技能培训、待岗员工上岗、困难党员职工慰问、取暖费发放、“推优入党”等相关为群众办实事任务清单,切实让职工群众真正感受到“我为群众办实事”实践活动的成效,看到实实在在的变化。

发挥优势 把社会责任担起来

二公司在对内做好为职工群众办实事好事的同时,密切关注民生,加强企地共建,充分发挥央企责任担当,发挥企业优势,为人民群众办好事。

北京国道109高速公路总包部一工区、洛南老城区综合管廊项目洪灾面前挺身而出,投入人力、物力、机械设备为项目所在地区进行抗洪抢险,为保护当地人民生命财产安全以及早日恢复生产生活做出了重要贡献,彰显了央企责任担当。

二公司继续做好承担的帮扶共建任务,保持现有帮扶政策,国庆、中秋双节期间,采购消费扶贫物资42万余元,慰问公司职工2746人。公司各项目因地制宜,开展“学雷锋”“青年志愿行”爱心助高考“悦容”等青年志愿服务活动,展现了新时期一局青年的担当,为中铁一局树立了良好的社会形象。(通讯员 王晓燕)

我为群众办实事

厦门公司工会开展亲子沟通团体辅导



互动提问交流。

本报福建厦门讯 11月19日,厦门公司工会携手厦门市心理咨询师协会、好心情读书会等联合承办由厦门市总工会主办的“青春期亲子沟通策略”团体辅导活动。来自公司厦门片区20余组家庭和10余名工会兼职干部参加。

活动中,国家二级心理咨询师、福建省儿童心理发展专委会副主任谢琼芳带领参加活动的爸爸、妈妈、工会干部,通过对儿童大脑成长规律、青春儿童心理特点、青春儿童常见问题以及常见亲子问题产生原因的理论解读引导参会人员正确认识儿童心理及行为,并从父母方的沟通心理和与青春儿童沟通的成功案例技巧等方面作了专业辅导。同时,就儿童沉迷网

络游戏问题,从产生的现实环境、儿童心理需求、游戏本身等方面作典型案例剖析,给出“戒网”心得和提示。

活动现场,多名妈妈就孩子的学习不专心、孤僻、不合群等具体问题当面请教谢琼芳,她都一一解答,并且表示可以和孩子当面沟通了解。“我和老公都是公司的职工,平常因为工作忙和孩子沟通的少,对儿童心理方面的知识了解更是少之又少。现在我的小孩正值青春叛逆期,打不得说不得,束手无措,我也经常焦虑的无法入眠。今天老师的解读让我对儿童的心理成长规律有了一个比较全面的认识,心理负担突然就没那么大了,很感谢工会组织。”参加活动的一名职工说道。(通讯员 王冬生 路兆兆)

甘做项目的“螺丝钉”

——新运公司共产党员肖永清的故事

在沪杭客专时,由于承建的施工任务多样化,使用的机械工具多达60种。机械加工维修是一项既脏又累的活,在很多人眼里这是一件吃力不讨好的苦差事,而肖永清对待机具,却像对待自己的孩子一样。在这一年时间里,他改造的运轨小车,发明了桥梁上防撞设备,创新了自动脱钩吊架和新型T梁上支座专用小车,大大节约了人力物力,提高了工作效率,间接产生经济效益几十万元。

铁路人的生涯,总是在不断奔波中成长中的。肖永清,也是一线的一线长期磨砺中,从一名工人逐渐转变成铁路、地铁建设中机械管理维修方面的技术专家,大家送他外号“机械大拿”。在内蒙古的巴准项目部,在狂风肆虐的高寒恶劣环境下,他不惧不畏,毅然改进“钉联机桥枕护轨螺旋道钉锚固自动找平模板”。此项小改小革让肖永清获得了“陕西省职工科技节优秀科技创新成果铜奖”、“陕西省‘杰出工匠’”以及中铁一局“科技能手”等荣誉称号。

三十多年,他的每一次坚守,每一次

改变,都把公司当做自己的家一样爱护。长年累月的户外工作,让他比同龄人更显老,皮肤黝黑,白发亦爬满了头顶。肖永清说,自己年龄挺大,但党龄不长,作为老同志,新党员他倍感荣幸。刚参加工作不久,他曾经问他:你为什么这样拼?他说:“一名党员就是一面旗帜,作为一名共产党员,我更要履行在党旗下的庄严誓言;自觉执行组织决定,服从组织安排,越是困难越向前。”

在郑州地铁,为了能够充分利用废旧物资,他主动提出改良重新利用。我记得当时还有同事说他是闲得慌,自己手头的活儿都干不完……然而,这些议论并没阻挡他的决心,仔细认真思考后,他制定了技术改良方案,用近乎固执的坚持,将120多根原本当废旧物资处理的钢轨又恢复了原貌,用不怕辛苦的决心为项目节省了十几万的成

岚岛筑梦人

——记中铁一局厦门公司平潭建设工程指挥部总工程师余成书

型钢管桩支护等工艺进行施工,极大地加快了桩施工进度,创造了日成桩量273根、月成桩7500根的纪录。过程中针对深基坑开挖困难,提出钢管桩支护、钢筋笼支撑、可循环使用的桩基钢筋笼吊环设备、综合管廊变形缝渗漏水处理方法改进等10多项合理化建议,组织研发的《平潭综合管廊监控报警与运维管控系统》获得了2020年国有企业数字化转型典型案例。同年8月,平潭管廊施工进入吊装和现场拼装阶段,为保证管廊拼接缝的施工质量,余成书将传统的立式预制创造性地改为卧式预制,通过定制模具形成整体框架,再经钢筋加工自动化数控系统、蒸汽养护系统、自动喷淋系统、胶接预应力拼装等工艺,最终实现整体拼装,开创了国内一箱三室整体式预制管廊拼装的先河。

2019年,余成书作为建设单位中铁(平潭)高铁中心站交通枢纽管理有限公司技术负责人和平潭指挥部总工程师,负责平潭高铁中心站综合交通枢纽PPP项目建设,有了管廊PPP项目的建设经验,他从一开始就提前策划,及时与设计、政府方代表沟通,将利于投资建设、利于现场施工的意见落实到施工图中;深入施工现场,及时解决现场技术难题,对重点工序组织验收,制定技术标准,确保施工质量和进度。2020年,他又作为建设单位平潭海科文化场馆管理有限公司技术负责人,投入到平潭海洋科技文化中心PPP项目建设中。对于余成书来说,加班加点早已司空见惯,他一直这样执着地坚持着,不叫苦不叫累,不退缩不服输,凭着一颗赤胆忠心顽强地追求着

自己的事业。

作为一名知识型骨干,余成书热衷于科研攻坚。平时工作忙,他就利用零碎的时间投入科研之中。近年来,他参与了福建省地方标准的编写和平潭综合管廊政府政策性文件的起草;主持编制的《智慧综合管廊绿色建造关键技术》成果获得陕西省绿色建筑产业科技创新优秀成果三等奖,《智慧综合管廊绿色建造与运维关键技术》成果获得中铁一局科技进步一等奖;组织编写了11项中铁一局施工工艺工法;获得中铁一局级工法3项,中国中铁级工法2项;获得陕西省QC成果二等奖1项,厦门市三等奖2项;主持编制的项目BIM应用成果分别获得“第二届优路杯”铜奖等6项奖励;申报专利12项,已获得国家实用新型专利5项。

和其他人一样,家是余成书的归属,同时也充满爱意与亏欠。作为一名工程师,他不得不常年在工地上连轴转,分多聚少,缺席了家庭太多大小事情的处理,错过了女儿太多的成长瞬间,他在企业的功劳簿上必然镌刻着家人的默默奉献和倾心付出。要不是2020年因疫情影响导致返途受阻,恐怕余成书还要继续错过女儿的11个生日。或许,这就是工程师的现实生活吧。

“随着岁月的流逝,生活的考验,工作的磨练,让我多了一份成熟,少了一份天真,多了一份慎重,少了一份莽撞。让我学会了珍惜,懂得了责任。”余成书的话,情真意切。(通讯员 谢光德)



武桥培训2022年招生信息

武桥培训是经武汉市有关行政审批局批准的职工教育培训机构

Table with 4 columns: 学历, 学制, 学校, 报考专业. Rows include 电大中专, 函授, 国开, 网络, 研究生, 在职博士.

国家承认,企业认可,学信网可查,超低门槛,超快毕业。咨询电话:027-85731605 甘老师:18086013311(微信同号) 马老师:15527752955(微信同号) 杨老师:17371448985(微信同号) 地址:武汉市汉阳区鹦鹉大道汉阳城云顶。

